L7800 CEPUA
CtabunusaTtop HanpsaXeHUs NoNoXUTEeNNIbHON NOJIAPHOCTM.

e PABOYMU TOK 10 1,5A.

e BbIXOOHBLIE HANPAXXEHUA 3.3; 5; 6; 8; 9;
12; 15; 18; 20; 24 B.

e 3AWUUTA OT NEPErPEBA.

e 3ALUUTA OT KOPOTKOIO 3AMbIKAHUA.

e 3ALUUTA OT NPEBBLILWLEHUA MAKCUMANBbHOIO
BXOOHOIO HAMPAXXEHUSA, MAKCUMAIBHOIO TOKA,
MAKCUMAIbHON MOLLHOCTMW.

e HE TPEBYIOTCHA BHELUHUE KOMMOHEHTHI.

OMUCAHMUE.

L7800 cepusi TpexBbIBOAHbIX CTAbUNN3aTOpPOB HaMpsKeHus
NOMNoXNTensHoON NnoJsiIspHOCTN B Kopnyce TO-220AB,
NCNONb3YIOLLMX BHYTPEHHEE OrpaHWyeHue Toka W 3awuTy OT
neperpesa, 4YTo AernaeT Ux Mo CywecTBY OYE€Hb AONTOBEYHbIMMU.

Mpwu ucnonb3oBaHWKM paguaTopa, oHWM MoryT obecneuntb o 1.5A

BbIxoAHOW Tok. OHM npedHasHayYeHbl B KayeCTBE OCHOBHbLIX PEryNSTOPOB HanpshkeHWsl B LUMPOKOM Auanas3oHe
npyMeHeHuin. Kpome TOro, oHM MOryT ObiTb UCMOSIb30BaHbI C CUIIOBLIMK 35IeMEHTaMU, YToObl caenaTb CUIIbHOTOYHbIE
cTabunmaaTopbl HaNPSKEHUS.

BJIOK-CXEMA.

= Uin{Bx.)
U, a:
l: B Do U out
(BbIX.)

Gz
' (a A, ;";l_

R Qs H | x
(A E

% B4 7 !
%RQ GB R Dq
R, )
. » OBLwmiA

=

3HavYeHus npegenbHO AONYCTUMBbIX 3JNIEKTPUYECKUX PeXMMOB 3KCcnnyaTaunuun.

O6o3HayeHue MapameTp 3HauyeHue =
M3MepeHus
. Uo=5B go 18B 35 B
Ui makc. MakcumanbHoe BxogHoe HanpsibkeHne DC Uo=24B 20 B
lo makc. MakcrmanbHbIN BbIXOQHOW TOK 1.5 A
Ptot(makc.) PaccevBaemas MOLWHOCTb (C TENNIOOTBOAOM) 15 BT
Ptot(makc.) PaccevnBaemas MolHOCTb (6e3 TennooTsoaa) 15 BTt
Tstg [unanasoH Temnepartypbl XpaHeHUs -65 go 150 °C
Top [nanasoH paboumx Temnepatyp nepexona no 150 ‘C




L7800 CEPUA

TENNOBbLIE XAPAKTEPUCTUKW.

O6o3HavyeHune NapameTp TO-220 EavHuubl
M3MepeHuns
Rthj-case TennoBoe CONpPOTUBIIEHNE KPUCTAaNII-KOpNyc 5 ‘C/Bat
Rthj-amb TennoBoe COMpPOTUBIEHME KPUCTAN-OKpy)XatolLlias cpefa 65 ‘C/Bat

MorpewHocTb BLIXOAHOIO HaNpshKeHUst U TemnepaTypHbI AnManasoH.

I'Iorpeu.mocn:. BbIXOO4HOIo

O6o3Ha4yeHue HaNPSKEHNS TemnepaTtypHbIN AMana3oH
L78XXAC 2% Tj=-10-+70 °C
L78XXC 4% Tj=-10-+70 °C
L78XXB 1% Tj=-45-+70 °C
CXEMA NOOKIMK4YEHNA.
UiNnBx) o L7800 s Uout Bbix)
CINBX) mm mm C OUT (BbIX)
|
22 MK® | 1 MKD
PACIMUHOBKA.

1. Uin(Bx.) Bxoa
2. 0bWwuMK
3. Uout(BbIx.) Beixoa




L7800 CEPUA

AneKkTpuyeckue xapakrepuctukm ana L7805 (Tj = 25°C ecnu He ykasaHO MHOe).

0O6o3Ha Napametp YCNOBMS MCMLITAHUS L7805AC L7805C L7805B | EuHMUBI
YyeHue MwuH. [Makc.| MuH. [Makc.| MuH. |[Makc.m3aMmepeHusa
Uo BbIxogHoe HanpskeHne Ui=10B, lo=0,5A 49 | 51 | 48 | 52 | 48 | 5.2 B
M3ameHeHne BbIXOOHOTO Ui=8B go 12B, lo=1A 25
AUo HanNpPsKeHUs Npu U@=7,SB 0o 20B, lo=1A 50 VB
M3MEHEHNN BXOOHOIo Ui=7B pgo 25B, 10=0.5A 100 100
HanpsHKeHUs Ui=8B po 12B, 10=0.5A 50 50
MN3meHeHne BbIXOOHOIo
AUo HanNpsKeHUs Npu Ui=10B, lo=5mA go 1.5A 100 100 100 mB
N3MEHEHNW TOKa Harpysku
Id Tok nokos L_J|=1OB, lo=1A 6.0 MA
Ui=10B, 10=0,5A 8.0 8.0
Ald M3meHeHne Toka Nokosi Ui=8B no 258 IOZ.O'SA 0.8 1.3 1.3 MA
lo=5mA po 1.0A Ui=10B 0.5 0.5 0.5
Koa WMLMEHT CriaxmnsaHus lo =0.5A, f =100y,
KRR P nynbcawumm Ui=8B no 18B 70 0 ' nb

AneKkTpu4yeckne xapakrepuctukm ana L7806 (Tj = 25°C ecnu He ykasaHo MHOeE).

O603Ha Teremews S L7806AC L7806C L7806B | EauHMubI
YyeHue MwuH. [Makc.| MuH. [Makc.| MuH. [Makc.usmepeHus
Uo BbIxogHoe HanpsikeHne Ui=11B, lo=0,5A 588 (6.12 | 5.75|6.25 | 5.75 | 6.25 B
M3meHeHne BbIXOOHOTo Ui=9B no 13B, lo=1A 30
AUo HanpsXXeHus npu U@:8.3B 0o 21B, lo=1A 60 VB
M3MEHEHNN BXOOQHOIO Ui=8B po 25B, 10=0.5A 120 120
HanpsHKeHust Ui=9B o 13B, 10=0.5A 60 60
M3ameHeHne BbIXOAHOro
AUo HanpsXXeHus npu Ui=11B, lo=5mA go 1.5A 100 120 120 mB
N3MEHEHMM TOKa Harpysku
Id Tok nokos L.lellB' P-1R 6.0 MA
Ui=11B, l1o=0,5A 8.0 8.0
Ald M3meHeHne ToKa nokos Ui=9B no 258 Io;O.SA 0.8 13 1.3 MA
lo=5mA go 1.0A Ui=11B 0.5 0.5 0.5
Koa WLMEHT CriaXknBaHus lo = 0.5A, f=100Iu,
KRR b nynbcauum Ui=9B go 19B 65 65 65 Ab

AneKkTpuyeckne xapakrepuctukm ana L7808 (Tj = 25°C ecnu He ykasaHo MHOe).

0O6o3Ha Napamerp YCNOBMS MCMLITAHUS L7808AC L7808C L7808B | EuHMUBI
YyeHue MwuH. [Makc.| MuH. [Makc.| MuH. |[Makc.m3aMmepeHusa
Uo BbIxogHoe HanpskeHne Ui=14B, lo=0,5A 784816 | 7.7 | 83 | 7.7 | 8.3 B
M3MeHeHne BbIXOOHOIO Ui=11B no 17B, lo=1A 40
AUo HaNpPs>KeHUs Npu pi=10.58 no 23B, lo=1A 80 VB
M3MEHEHNN BXOOHOro Ui=10.5B pgo 25B, l0o=0.5A 160 160
HanpsHKeHus Ui=11B po 17B, 10=0.5A 80 80
MN3meHeHne BbIXOOHOIo
AUo HanNpsKeHUs Npu Ui=14B, lo=5mA go 1.5A 120 160 160 mB
N3MEHEHMM TOKA Harpysku
Id Tok nokosi L.J'=14B’ lo=1A 6.0 MA
Ui=14B, 10=0,5A 8.0 8.0
Ald VIaMEHEHME TOKE NOKOS Ui=11B pno 25B Io_:0.5A 0.8 1.0 1.0 MA
lo=5mA no 1.0A Ui=14B 0.5 0.5 0.5
Koa WMLWEHT CriaxmneaHus lo=0.5A, f=100Iy,
KRR P nynbcawumm Ui=11.5B oo 21.5B 65 65 65 nb




L7800 CEPUA

AneKkTpuyeckne xapakrepuctukm ana L7809 (T) = 25°C ecnu He ykasaHOo MHOe).

0O6o3Ha Napametp YCNOBMS MCMLITAHUS L7809AC L7809C L7809B | EuHMUBI
YyeHue MwuH. [Makc.| MuH. [Makc.| MuH. |[Makc.m3aMmepeHusa
Uo BbIxogHoe HanpskeHne Ui=15B, lo=0,5A 8.82(19.18 | 8.65|9.35 | 8.65| 9.35 B
M3meHeHne BbIXOAHOTo Ui=13B go 17B, lo=1A 45
AUo HanNps>KeHUs Npu pi=1l.58 0o 24B, lo=1A 90 VB
M3MEHEHNN BXOOHOIo Ui=11.5B pgo 26B, l0=0.5A 180 180
HanpsHKeHus Ui=11.5B pgo 17B, 1o=0.5A 90 90
MN3meHeHne BbIXOOHOIo
AUo HanpsXXeHus npu Ui=15B, lo=5mA go 1.5A 120 180 180 mB
N3MEHEHNW TOKa Harpysku
Id Tok nokos L.J':15B' lo=1A 6.0 MA
Ui=15B, 10=0,5A 8.0 8.0
Ald M3ameHeHne Toka nokosi Ui=12B no 268 |0.=0'5A 0.8 1.0 1.0 MA
lo=5mA go 1.0A Ui=15B 0.5 0.5 0.5
Koa VMLWEHT CriaxmnsaHus lo =0.5A, f=100Iy,
KRR b nynbcauum Ui=12.5B go 22.5B 60 & o Ab

dnekTpnyeckme xapakrepuctuku ana L7812 (Tj = 25°C ecnu He yka3aHo MHoe).

O603Ha Teremews Y CNOBMS MCALITAHMS L7812AC L7812C L7812B | EauHMubI
YyeHue MwuH. [Makc.| MuH. [Makc.| MuH. [Makc.[usmepeHus
Uo BbIxogHoe HanpsikeHune Ui=19B, lo=0,5A 11.75(12.25|1 11.5 | 125 | 115|125 B
M3meHeHne BbIXOOHOTo Ui=16B no 22B, lo=1A 60
AUo HanpsXXeHus npu L_Ji:14.58 0o 27B, lo=1A 120 VB
M3MEHEHNN BXOOQHOIO Ui=14.5B po 30B, l0=0.5A 240 240
HanpsHKeHust Ui=16B no 22B, 1o=0.5A 120 120
M3meHeHne BbIXOAHOro
AUo HanpsXXeHus npu Ui=19B, lo=5mA go 1.5A 120 240 240 mB
N3MEHEHMM TOKA Harpysku
Id Tok nokosi Ui;lgB, =057 6.0 MA
Ui=19B, lo=1A 8.0 8.0
Ald VlaMEHEeHME ToKa NOKOS Ui=15B go 30B Io_=0.5A 0.8 1.0 1.0 MA
lo=5mA no 1.0A Ui=19B 0.5 0.5 0.5
Koa VWLIMEHT CriaXknBaHus lo =0.5A, f=100Iy,
KRR b nynbcauum Ui=15B go 25B 60 60 60 Ab

AneKkTpuyeckme xapakrepuctukm ana L7815 (Tj = 25°C ecnu He ykasaHO MHOe).

0O6o3Ha Napamerp YCROBUS MCMLITAHUS L7815AC L7815C L7815B | EauHMUBI
YyeHue MwuH. [Makc.| MuH. [Makc.| MuH. |[Makc.m3aMmepeHusa
Uo BbIxogHoe HanpskeHne Ui=23B, 10=0,5A 147 1153 |14.4 | 156 | 14.4 | 15.6 B
M3meHeHne BbIXOOHOTo Ui=20B go 26B, lo=1A 75
AUo HaNpPsKeHUs Npu pi=17.58 no 30B, lo=1A 150 VB
M3MEHEHNN BXOOHOIo Ui=17.5B pgo 30B, l0o=0.5A 300 300
HanpsHKeHus Ui=20B po 26B, 10=0.5A 150 150
MN3meHeHne BbIXOOHOIo
AUo HanpsKeHus npu Ui=23B, lo=5mA go 1.5A 150 300 300 mB
N3MEHEHMM TOKA Harpysku
Id Tok nokosi L.J'=23B’ lo=1A 6.0 MA
Ui=23B, 10=0,5A 8.0 8.0
Ald VIaMEHEHME TOKa NOKOS Ui=17.5B no 30B Iq:O.SA 0.8 1.0 1.0 MA
lo=5mA no 1.0A Ui=23B 0.5 0.5 0.5
Koa VMLNEHT CriaxumnsaHus lo =0.5A, f =100y,
KRR P nynbcawumm Ui=18.5B 0o 28.5B 60 60 60 nb
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AneKkTpuyeckme xapakrepuctukm ana L7818 (Tj = 25°C ecnu He ykasaHo MHOe).

0O6o3Ha Napametp YCROBUS MCMLITAHUS L7818AC L7818C L7818B | EauHMUBI
YyeHue MwuH. [Makc.| MuH. [Makc.| MuH. |[Makc.m3aMmepeHusa
Uo BbIxogHoe HanpskeHne Ui=27B, lo=0,5A 17.64(18.36| 17.1 | 189 | 17.1 | 18.9 B
M3meHeHne BbIXOAHOTo Ui=24B po 30B, lo=1A 90
AUo HanNps>KeHUs Npu L_Ji=ZlB 0o 33B, lo=1A 180 VB
M3MEHEHNN BXOOHOIo Ui=21B po 33B, 10=0.5A 360 360
HanpsHKeHus Ui=24B po 30B, 10=0.5A 180 180
MN3meHeHne BbIXOOHOIo
AUo HanpsXXeHus npu Ui=27B, lo=5mA go 1.5A 180 360 360 mB
N3MEHEHNW TOKa Harpysku
Id Tok nokos L.J':27B' lo=1A 6.0 MA
Ui=27B, 10=0,5A 8.0 8.0
Ald M3ameHeHne Toka nokosi Ui=21B no 338 |0.=0'5A 0.8 1.0 1.0 MA
lo=5mA go 1.0A Ui=27B 0.5 0.5 0.5
Koa VMLWEHT CriaxmnsaHus lo =0.5A, f =100y,
KRR b nynbcauum Ui=22B go 32B 60 & o Ab

AnekTpuyeckme xapakrepuctuku ana L7820 (Tj = 25°C ecnu He yka3aHOo MHOe).

O603Ha Teremews Y CNOBMS MCALITAHMS L7820AC L7820C L7820B | EauHuubl
YyeHue MwuH. [Makc.| MuH. [Makc.| MuH. [Makc.[usmepeHus
Uo BbIxogHoe HanpsikeHune Ui=29B, lo=0,5A 19.6 | 20.4 | 19.2 | 20.8 | 19.2 | 20.8 B
M3meHeHne BbIXOOHOIo Ui=26B no 32B, lo=1A 100
AUo HanpsXXeHus npu L_JizZSB 0o 35B, lo=1A 200 VB
M3MEHEHNN BXOOQHOIO Ui=23B po 35B, 10=0.5A 400 360
HanpsHKeHust Ui=26B o 32B, 10=0.5A 200 180
M3meHeHne BbIXOAHOro
AUo HanpsXXeHus npu Ui=29B, lo=5mA go 1.5A 200 400 400 mB
N3MEHEHMM TOKA Harpysku
Id Tok nokosi pi:ng, 0=1A 6.0 MA
Ui=29B, 10=0,5A 8.0 8.0
Ald VlaMEHEeHME ToKa NOKOS Ui=23B go 35B Io_=0.5A 0.8 1.0 1.0 MA
lo=5mA no 1.0A Ui=29B 0.5 0.5 0.5
Koa VWLIMEHT CriaXknBaHus lo =0.5A, f=100Iy,
KRR b nynbcauum Ui=24B go 34B 55 55 55 Ab

AneKTpuyeckne xapakrepuctukm ana L7824 (Tj = 25°C ecnu He ykasaHO MHOe).

0O6o3Ha Napamerp YCROBUS MCMLITAHUS L7824AC L7824C L7824B | EQUHMUBI
YyeHue MwuH. [Makc.| MuH. [Makc.| MuH. |[Makc.m3aMmepeHusa
Uo BbIxogHoe HanpskeHne Ui=33B, 10=0,5A 235|245 | 23 25 23 25 B
M3meHeHne BbIXOOHOTo Ui=30B go 36B, lo=1A 120
AUo HaNpPsKeHUs Npu L_Ji=27B 0o 38B, lo=1A 240 VB
M3MEHEHNN BXOOHOIo Ui=27B po 38B, 10=0.5A 480 480
HanpsHKeHus Ui=30B po 36B, 10=0.5A 240 240
MN3meHeHne BbIXOOHOIo
AUo HanNpsKeHUs Npu Ui=33B, lo=5mA go 1.5A 240 480 480 mB
N3MEHEHMM TOKA Harpysku
Id Tok nokosi L.J'=33B’ lo=1A 6.0 MA
Ui=33B, 10=0,5A 8.0 8.0
Ald VIaMEHEHME TOKa NOKOS Ui=27B po 38B Io_:0.5A 0.8 1.0 1.0 MA
lo=5mA no 1.0A Ui=33B 0.5 0.5 0.5
Koa VMLMEHT CriaxmnsaHus lo =0.5A, f =100y,
KRR P nynbcawumm Ui=28B go 38B o5 o5 o5 nb
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TununyHblie obnacTu NMPpUMEeHeHus.
BbICOKMIA BLIXOAHOWM TOK C 3aLUMTON OT KOPOTKOrO 3aMblKaHUS.
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TO-220AB MEXAHUYECKWUE OAHHBIE

ql

A

Pasmepbl aa

MWH. Makc.
A 4.2 4.8
B 5.9 6.8
b 0.6 0.8
c 2.3 2.6
D 10.3 10.7
E 15.2 15.9
e 2.2 2.6
F 11 1.2
L 12.5 14.5
L1 3.06 3.54
P 3.6 3.72
Q 0.55 0.75
q 15.785 16.215
gl 2.6 3






